Вариант 5
Задача №1
[bookmark: _GoBack]В ходе проверки было установлено, что организация имеет просроченную кредиторскую задолженность в сумме 25000000 рублей, общая величина кредиторской задолженности составляет 106000000 рублей, величина оборотных активов организации составляет 100000000 рублей. Несколько кредиторов подали иск в арбитражный суд о признании организацией банкротом
Задание
Какие исправления нужно внести в отчётность
Какое мнение следует выразить аудитору 
Задача №2
Рассмотрите следующие виды аудиторского доказательства. Расположите их по порядку, начиная с самых сильных (цифра 1), и, заканчивая самыми слабыми видами (цифра 4 или 5) аудиторского доказательства.
Ниже таблицы поясните свой ответ
Определите доказываемую предпосылку
Цель: Подтвердить стоимость МПЗ на конец периода
	Доказательство
	Классификация

	Складские документы, хранящиеся в организации
	

	Сверка складских документов и расчетных документов от поставщика
	

	Устные подтверждения работников бухгалтерии
	

	Прайс-лист поставщика на аналогичные товары
	



Задача №3
По каждой из следующих целей аудита предложите определите доказываемую предпосылку и тип доказательства, который понадобится аудиторам.
	Цель аудита: Гарантировать, что вся кредиторская задолженность отражена в отчетности компании


	Предпосылка:

	Возможные аудиторские доказательства:







